

村网格员先进工作事迹材料范文（32篇）

村网格员先进工作事迹材料范文（精选32篇）

村网格员先进工作事迹材料范文 篇1

今年7月，锡林浩特市进入汛期，出现了连续强降雨，她全身心的投入到防汛工作中，连续24小时没有休息，对网格内危旧房，孤寡老人等弱势群体的具体情况进行全面排查，同时向居民介绍降雨情况，讲解汛期安全注意事项及自防自救等措施，告知居民紧急情况可以转移到社区避灾点，十五组居住的20岁男孩小刘，父母离异后自己租住在的出租房内，入户过程中我发现他租住的房子是危房，提醒他必须搬离出租屋，但这孩子以此房房租便宜为理由不准备搬离此房，我多次下户提醒他下雨时注意安全，去找到他的父母经过多次劝说，男孩终于搬离了出租屋，这些只是日常工作中的小事，由于社区地处城乡结合部，贫困人口较多，我在下户时，谁家有困难，谁家有残疾人，都牢牢记在心里，为他们办理医保，申请救助，申请低保，帮助他们解决生活困难，住房困难，再苦再累。从无怨言。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇2

在杭办，大家我们经常可以看到这样的一幕，夜深人静时，她还常常捧着厚厚的户卡，一家一户地走访、核对居民信息。她不能像别的主妇一样买菜、做饭，只要电话铃一响，不管白天黑夜，她马上就赶到现场。这引起她丈夫的强烈不满，生气地说：“你家也不管，孩子也不管。哪个网格员像你这样？”面对丈夫的指责，段凤芸也不多做辩解，只能笑着安慰他。渐渐地，她的坚持得到了家人的理解，丈夫嘴上虽然还会偶尔说着气话，可还心疼地说：“别太累着”。

20__年4月她被检查出患有子宫内膜癌，但她很坚强，经过手术和半年的调理，10月，她又回到了自己的岗位，由于做完手术，自身免疫力下降，导致身体时常过敏、浮肿，她依旧坚持在自己的岗位上，她没有轰轰烈烈的事迹，但她却用自己的行动感染了身边的所有人。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇3

自20__年一月来到那达慕社区，负责街政，物业，及网格工作，工作中兢兢业业。

今年1月，接到翔龙小区居民电话，翔龙小区5号楼3单元暖气管道崩开跑水，接到电话，他第一时间赶到现场，并联系供热人员，关闭总阀门，并找来维修人员对管道进行抢修，抢修完已经晚上9点多，衣服鞋已经湿透，但看到居民充满感激的表情，他觉得努力得到大家的认可心里还是非常高兴的。他深深体会到只要心里

装着居民，真心实意为居民办实事，让他们感受到自己的真心为居民服务，才能得到居民的认可。

工作5年来，他时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，工作中舍小家，顾大家，为做好网格工作和促进社区和谐发展，贡献自己的力量。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇4

他管理的网格都是零散楼栋和平房区，网格又紧邻八校，二中两个学校，出租房屋比较多，人口流动性大，平房区卫生情况极差，零散楼栋无物业且又年代久，管道老化，经常需要修理。二中综合楼1999年建造，属于独栋单元楼，楼内暖气管道老化，年老体弱的老年人居多，一到冬天暖气漏水停暖是常有的事，居民们十分苦恼。网格员下户了解情况后，组织居民在供暖前检修管道，并在发现管道漏水时，争取在暖气不停水的情况下抢修好。把综合楼暖气情况上报社区，给居民争取政府管道维修补贴工程。网格员利用居民晚上在家时间挨家挨户征求居民意见，组织单元长收钱，终于在供暖前完成了综合楼更换管道工程，保障了居民温暖过冬，得到了居民的一致称赞。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇5

20__年的一天，她敲开了冀佃成老人家的门，老人80岁全失能，老伴因骨折手术后遗症半失能，家中虽有四个孩子，但无固定工作靠打零工维持生计，没有时间照顾家中父母，在了解情况后她深感心酸，从那时开始了对老人如父母般的照顾，两年来她为老人积极申请各种政府福利政策，并时常下户到老人家中做些家务，陪老人说说话，老人对她十分热情。她以她微薄的力量尽量给这对空巢老人带去温暖。对老人的照顾始终不曾间断，直到20__年6月冀佃成老人病逝。接下来后的日子她一如既往的对老人的遗孀进行帮助照顾至今。面对老人和儿女的感谢，她说：“社区就是为居民服务的，尤其是有特殊困难的人，更是我们服务的重点。谁都有老去的一天，我们做的一切都是应该的，希望每一位老人都能有尊严地安度晚年。”

村网格员先进工作事迹材料范文 篇6

斯琴每天上班第一件事就是巡查自己所负责的片区，查看是否存在安全隐患，是否有没有经过登记的流动人员出入；查看楼院环境卫生状况，地面是否干净、垃圾是否日产日清；查看沿街门店是否按照城市化管理要求经营。通过日巡查，每天都能第一时间发现问题、把问题解决在萌芽状态。真正做到了人在网中走，事在网中做。

网格管理员，一个平凡的不能再平凡的岗位，却关系着辖区居民的幸福生活，因为为人民服务，所以我们的生活更精彩；我们要

在平凡的岗位上，做出不平凡的事迹，为我们的五彩人生更添一抹色彩！

村网格员先进工作事迹材料范文 篇 7

网格管理员平凡得不能在平凡的岗位，却关系着辖区居民的幸福生活。她的辖区三队是平房区流动户居多，流动性大，居民乱堆乱放，乱倒垃圾，环境卫生脏乱差，多年来养成的习惯在20__年6月环境卫生大清理中得到了改善，那段时间她每天6点就到辖区挨家挨户提醒居民自行清理自家门前乱堆乱放，她每天坚持摸情况、搞调查深入群众，征集意见，宣传环境意识，为进一步治理做好准备。办事处派用了铲车、钩机、翻斗清理垃圾，乱堆乱放，对卫生工业园区再生资源的乱堆乱放集中整治清理，在清理中遇到辖区有位老大娘在她旁边站着，她正在与居民协商，协助钩机、铲车司机工作时，突然不知什么原因老人晕倒了，老人儿子、儿媳将老人扶进屋，她急忙跑去药店给老人买药，之后看老大娘无碍，又急匆匆协助钩机清理垃圾，一个月过去了，辖区环境卫生大变样，现在她和同事们每天持续入户巡查垃圾，告知居民垃圾干湿分离，不要乱堆乱放乱倒垃圾，他们的工作也得到了居民的肯定。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇8

陶金明，男，1976年1月生，中共党员，定山镇东光村党支部书记、村委会主任，同时也是定山镇东光村一网格管理员。于20__年6月获得“全县优秀党务工作者”荣誉称号、20__年7月获得“全县脱贫攻坚先进个人”荣誉称号、20__年11月获得“最美退伍军人”荣誉称号。该同志始终牢记初心使命，奔走在大街小巷，每天巡查辖区不安全隐患，开展平安创建，用实实在在的行动获得了上级和群众的充分认可。

一是勤学苦练钻业务。为了更好地适应岗位的需要，更好地履行网格员职责，该同志始终注意把学习放在重要的位置。在工作中或在工作之余，有针对性地学习了有关文件、法律法规。针对东光村征地拆迁矛盾纠纷多的问题，他自学了《中华人民共和国征收拆迁补偿条例》。随着《民法典》等最新的民生领域法律法规出台，又与时俱进，充实自己的理论基础。自20__年东光村启动征地拆迁以来，矛盾纠纷时常发生，该同志细心、耐心地面对老百姓的问题，精准施策，化解了一批征地拆迁矛盾纠纷，参与调解大大小小的矛盾纠纷已超过68起，调解成功率超过98%，及时化解纠纷，有效地避免了矛盾纠纷上交，保证了小事不出组，大事不出村。

二是积极开展平安创建。积极联合定山派出所上户宣传扫黑除恶暨“双提升”、反诈骗工作，指导帮助老百姓下载国家反诈中心APP200余次，通过发放宣传册、解说宣讲等方式加大扫黑除恶暨平安创建宣传力度，对“双提升”测评方式、内容做出了详细解释，

使平安创建、扫黑除恶常态化斗争深入人心，做到家喻户晓，人人皆知。开展重点水域防溺水巡查 30 余次，通过增强巡防密度和力度，完善相关硬件设施，逐步形成长效机制，从源头防范学生溺水事故的发生。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇 9

自社区实施网格化管理以来，_海同志经群众评选、社区推荐，现任焦南街道站东社区一名网格协管员，负责亚细亚网格的日常管理工作。

她热衷于社区公益事业，创新工作方法，积极组织辖区群众、党员参与网格化管理工作中来，充分发挥他的网格管理作用；他整日忙碌在管辖网格工作中，以群众有需求，当日处理，遇到疑难问题调查协调处理，突发事件即时处理为原则多渠道解决问题；取得了发现及时、处置快速、解决有效、监督有力的效果。_海同志认为网格协管员的工作既体现了政府对群众的关心、又得到了群众认可。

由于亚细亚网格是老居民区，因此利用每晚居民下班时间挨家挨户的进行走访，力求信息的准确性、完整性；同时留下自己的联系方式，方便居民有事进行联系。在最短时间及时掌握了网格基本信息。记得一天晚上_海同志在从李某家入户走访出来准备上楼时，听到他家9岁的小男孩稚嫩的声音“爸爸，我们的门和灯都不要关了，等阿姨下来时候的能看得见路”，孩子简单的一句话却让她在这个寒夜里倍感温暖。

与此同时，_海同志本着“以人为本、优质服务”的理念，对网格内的流动人口进行登记，并按时进行孕环检；摸排信息及时上报；协助申报辖区内企业退休人员的“独生子女”奖励金。在上门走访的过程中，进行计划生育政策法规、生育健康知识、婚育新风进万家等系列宣传教育活动。

针对网格中的突出问题，_海同志多次组织辖区共建单位、青年志愿者参与“人人动手、清洁家园”活动，并对网格内的窨井盖进行登记、编号和督查。

及时登记更新居民的就失业信息，针对就业困难居民，_海同志竭力帮助他们，使 9 名新增、失业人员重新走上就业岗位。

__年全面推行城镇居民基本医疗保险以来，_海同志利用宣传点、宣传栏、楼栋管家等尽量做到使居民家喻户晓，以实现医保网格全覆盖。__年共帮助 42 位居民办理了全民医保。

_海同志深知，尊老、敬老是构建和谐社区的重要组成部分，针对多数老人子女不在身边，他们时常感到孤独空虚这一情况，结合居家养老服务，她便经常登门提供生活照料、日常护理、康复锻炼和心理关心，使散居在社区的老人能在熟悉的社区环境中，得到适当的居家照顾，确保老人安享晚年。

对于每日在社区内居民反映及自己发现的矛盾及时上报，并在社区领导及同事的指导帮助下进行矛盾的化解工作。并定期定点对网格内的住户、驻地单位进行巡视，及时发现、妥善解决了各类矛盾纠纷和不安定因素，有效地维护了社区治安，确保了各个敏感时期和重大节假日期间辖区的政治稳定。亚细亚小区4号楼和建法巷机务段1号楼共用一条下水道，自去年以来这条下水道经常堵塞，严重影响了两栋楼居民的生活。两栋楼居民经常为此发生争执，最严重的时候居民们相互往对方的院子里倒垃圾、扔石头。_海同志了解情况后进行调解，但居民们都不肯让步。通过反复做工作，两栋楼居民终于达成协议。_海同志说，虽然调解过程很辛苦，但是矛盾终于解决了，之前的努力也就值得了。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇10

吴门桥街道内马路社区的一名网格长。她牢记为民服务初心，及时解决群众问题，她总说，我会尽自己最大的力量，努力为大家解决困难。内马路社区共有13个网格，住户4267户。

她坚持每天开展巡查走访，充当网格内矛盾纠纷排查调解的“先锋兵”，多次化解了居民的矛盾隐患，真正做到了“小事不出网格，大事不出社区”。面对新冠疫情，她毅然投入到防控工作中，既当宣传员又当战斗员，她不惧怕，不退缩，严阵以待，勇敢担当，走街串巷，上门入户，排查疫情，她带领网格员们深入居民楼栋，宣传防疫倡议书，普及防疫知识，通过走访、电话等多种方式全面

摸排辖区居民外出情况，了解居民健康状况，接触人员情况等；对重点疫情地区返苏人员、车辆进行摸排；每天统计填报报表，核对数据。在网格员的心中，“群众的事无小事”，她和同事们每天都在为居民的获得感、幸福感、安全感忙碌着。她将下更大的决心为居民服好务、做好事、帮好忙，在平凡的岗位上做出不平凡的事迹。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇 11

“李大爷您好，我是网格员小苏！”一句简单的自我介绍，在满是高龄老人居住的小区里，成了阻碍。刚刚开始入户的时候，每次介绍完自己，居民的第一反应是你说的是啥？我听不懂。说到这里笑着说“可能自己的东北普通话说得太标准了。”回想起刚入职的时候，仅仅因为不会说博山话，被李大爷及很多居民被当成骗子，拒之门外，要重复很多遍才能交流。李大爷就是典型的例子，第一次被拒之门外以后，隔三差五就会带着各种宣传材料、最新政策通知上门进行宣传，了解老人近期生活情况。

慢慢地李大爷把小苏当成了“自家人”，一次小苏接到李大爷电话说社区让他去办理高龄补贴，需要交很多材料，李大爷身体不好平时不怎么出门，子女也不在身边，他一接到电话就着急了，第一个就想到找网格员小苏帮忙。小苏接到电话以后立马上门收集相关材料，帮助李大爷到社区进行上报。李大爷握住小苏的手，激动地说：“现在有了你们网格员，老百姓真的太幸福了。”

哪里有需要，哪里有困难，哪里就能看到网格员的身影。“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之”这段话一直是大观园社区网格员苏媛艳为网格居民服务的宗旨并一直矢志不渝地践行着。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇 12

“谢谢，太暖心了！”“你们的付出我们记在心里了。”“从网格员的身上我们看到了那份责任和担当。”连日来，祝三乡大青山村的网格微信群内总是被这样的“感谢”刷屏，村民们纷纷感谢大青山村网格员宋殿龙。

面对疫情，村屯的小网格成为了疫情防控的主阵地，网格员也成为了战胜疫情的主力军，宋殿龙就是这支主力军中的一员。他所在网格有10个屯，网格数量是全乡最多的。信息摸排需要的是网格员铁脚板的丈量，用的是网格员真心热心的服务。宋殿龙为了能够在短时间内将所有人员信息全部摸排到位，他与各屯网格员及时进行沟通，并通过企业微信群与村民提前预约，一户一户的走访，积极发挥疫情防控“哨点”作用，为抗击疫情注入基层力量。

区域核酸检测中，有的老人不会使用智能手机，他会提前为老人打印好二维码备用，有的孩子在家上网课，家长不懂电脑操作，他在做好防护的前提下，上门帮助调试，这些生活中的小事大家都看在眼里，暖在心里。

铁汉柔情为百姓，戎马丹心战疫情。身着红色马甲的网格员宋殿龙，以实际行动感动了网格内的村民，用网格防疫小水滴汇聚成战胜疫情的网格力量。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇13

，商店镇沙窝村网格员。

口勤腿勤脑勤，对网格内党员、低保、残疾人、现退役军人、刑释人员、车辆等重点人群和数据全面掌握，对网格内的商户定期进行安全隐患排查并登记造册。

注重做好村内矛盾纠纷工作，20__年2月3日，有村民因宅基地纠纷发生口角，他得知情况后，迅速上门协调，通过苦口婆心的劝导工作，双方最终达成和解协议。两年多的时间里，共协同村两委调处宅基地、邻里类等矛盾纠纷8起，真正做到了矛盾纠纷不出村。

还主动参与协助村两委清理本村危房，通过普及法律知识，讲解危房的危险性，动之以情、晓之以理，拆除危房21户共63间，清理出危房土地面积1300多平方米，镇领导带队视察本村后将沙窝村树为全镇危房清理先进示范村。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇14

在疫情防控这场没有硝烟的战役中，涌现出了无数优秀的一线工作者，他们在平凡的工作岗位上与时间赛跑、与病魔抗争，用坚守筑起一道保护生命安全的坚实屏障。

“社区人”就是始终奋战在防疫、抗疫第一线的一份子，孙吴县孙吴镇光明社区干部小鑫就是其中一员。从疫情防控工作伊始，就始终坚守本职岗位，积极响应“两委”（社区）干部取消休假，严格执行“双带班”24小时值守制度。每天督查各个网格风险人群排查情况及疫情防控工作开展情况，和网格员一起下户采集外来人口信息，一起排班参加全民核酸服务工作，和隔离居民沟通如何解决居家期间的困难及问题。她始终牢记自己是一名光荣的共产党员，在困难面前一定要起先锋模范作用带头作用。记得是在疫情开始爆发的第一年时，她参加了对县内敬老院风险人群的监管工作，站在零下二、三十度的户外执勤，由于人手不足的原因一站就是几个小时，没说苦，不喊累，用实际行动验证了什么是“巾帼不让须眉”！

小鑫同志的爱人是光明社区一名普通的网格员，同样为抗击新冠疫情竭尽全力，恪尽职守。在成为昌源小区网格员后一直立足社区，服务群众，不惧困难，勇往直前：详细登记居民信息，仔细排查风险人群，积极宣传防疫知识，及时解答居民疑问。通过“线上”+“线下”多渠道宣传发布权威信息、防控工作动态、疫情防控科普知识及服务信息。真心和居民交朋友，把居民当成一家人对待。疫情期间帮助行动不便居民买药购物、生存认证、残疾认证、上门接种疫苗，帮高龄老人修理简单的家用电器、扶助其外出采集核酸、接种疫苗接送，帮助跑水居民抢运财物，汛期时冒雨帮助平房居民挖排水沟、清垃圾包，协调网格内全体居民拆除存在严重安全隐患

的楼顶太阳能热水器 70 多个，帮助隔离人员采买物资、扔垃圾，积极号召全体居民坚定战胜新冠疫情的决心与信心。

昌源小区 13、14 号楼交工时楼顶赠送安装的太阳能热水器，年久失修基本上都弃用了，固定热水器的木方都有不同程度的腐烂，个别热水器已经被风刮倒在房顶，零件散落在楼盖边缘，时有掉落，存在严重的安全隐患。物业公司曾就此事和居民一年内沟通过两次，均未达成有偿拆卸协议，后经网格员李文辉与物业公司多次沟通，促成物业公司与全体居民共同协商，最终通过了物业公司提供的拆卸方案。成功拆卸废弃太阳能热水器 70 多个，完美排除此安全隐患。

疫情无情人有情，每一位社区人都在用自己的实际行动践行着“家是最小国，国是千万家”。他们的故事只是万千优秀工作者中的一个剪影，也正是有了这些千千万万甘于奉献的基层工作者，才牢牢筑实了人民群众一心跟党走这一牢不可破的坚固长城。

村网格员先进工作事迹材料范文 篇 15

我叫小陈，男，现年 38 岁，中共党员，20__年 10 月退伍军人招聘到外村任职书记助理，三年来我先后兼任北洋村书记助理，北洋十一组组长，北洋十一网格员，金山村书记助理，现任金山三组组长，金山村副书记，金山村调解安保主任，共青团书记，金山三网格网格员，食品安全信息员，20__年进书记后备人才库，20__年被镇党委评委优秀村组干部，疫情期间兼任特庸派出所辅警巡防队员，自参加工作以来，我在平凡的工作岗位上兢兢业业，刻苦学习，得到领导的赞誉，和村民的认可，老百姓把我当做自己的亲人，无论大事小事都愿意与我说。

工作中本人能踏实工作，服务群众，大小事情都以服务对象为基点，时刻牢记全心全意为人民群众服务的宗旨，努力做好自己的本职工作，为促进网格和谐稳定和村委会的发展做出了应有的贡献。

一、疫情就是命令，再危险我们都要上。

大年初一，春节假期的第二天，大家都还沉浸在春节的欢乐氛围中，但网格群里关于疫情的消息也一直被各级领导关注着，突然接到镇党委书记曹平苏下达到各村的命令，取消放假，当天下午，镇党委政府开会传达的部署防疫工作，要求各村居立即进入战时状态，迅速开展疫情防疫工作。各村组干部网格员对湖北省武汉市工作生活过的返乡人员进行大排查，并做好在家隔离观察 15 天测体温的工作，由特庸派出所和镇医院、各村委会牵头，由村医和辅警、网格员三人小组挨家挨户的每天上午、下午两次到重点返乡人员家里去测量体温。当时我既是网格员，又是一名辅警，我被分了两个村的重点人员挨家挨户测体温工作，每天要跑十几户人家，最多时每天 20 多人次需要测体温，为了配合防疫工作，迅速调整思想状态，到岗到位，全身心投入到疫情防控的战斗中，村书记指出防控就是责任，疫情来了，我们不上谁上，在村两委干部会议上，村党支部书记面对个别人员的担忧，严正表态。镇党委为我们配好防护口罩，消毒液，准备战斗。

二、防控就是责任，做最接地气的“逆行者”

守土有责守土尽责，“各自把各自的属地管好、管严、管紧，各自把各自网格内的人员排查清楚，做到村不漏户、户不漏人，最后到村里汇总上报。金山村和北洋村是我的工作区域，每天和村医，其他网格员风雨无阻，挨家挨户测体温，并拍照、上报汇总到镇防控办，派出所和医院，村里充分利用网格化管理的载体，金山村划分为6个网格，北洋村划分7个网格，进村的每一辆外地车都测体温登记到册，网格员排查武汉返乡人员准确上报信息，及时全面的完成工作。“到村入户务必做好自我防护，你们不是只为自己负责，也是为了大家负责，这个时候，不能强。”每下网格，村里徐书记多要交待仔细，到村入户排查摸底，陪同医务人员和辅警跟踪检查在家自我隔离的武汉返乡人员前，我都做好自我防护工作，防控阻击战中，我丝毫不能懈怠。妻子每天晚上看见我到家，就赶紧酒精消毒，再进家，家里小孩都不敢靠近我，第二天，一起来又在测体温的路上。作为一名党员我无怨无悔。我就是想把军人的那股劲带到老百姓身边来，年轻的共产党员的担当带到老百姓身边来，年轻男女都出去挣钱了，就剩下老人和小孩，作为军队培养过和教育过的共产党人，继承了革命军人是块砖，哪里需要哪里搬的优良传统，发扬了我们老部队71669部队杨靖宇支队的作风，工作看我，有我必胜的理念，在小小网格员的岗位上发光发热。

三、爱心搭桥真心服务，当好网格服务员

一个人，做好工作的前提就是要有爱心，把自己网格内的居民当做自己的亲人，为他们排除生活中的困难，解决他们的后顾之忧。我们组陈兴春户以前是低收入户，丈夫出车祸变成了肢体三级残，无劳动能力，妻子又不识字，只能在附近工地打打短工，儿子看着就上高中了，成绩还不错，为了能够让她们家小孩能够安心读书，多次走访想对策，给她们办理低保，保证她家孩子不会因为没钱读不起书；我组孙玉亮户年老体弱，单身一人，看到他家的卫生没有能力打扫，我组织附近村民一起帮他彻底打扫干净，并把家里用不到的旧床送给他，还买来凉席、被子、桌子、凳子、并到村里收废品的。人家去淘了个能用的电风扇给他，附近老百姓多说，重来没有见过一个队长像小陈这样的关心和爱护群众的，疫情过去，我们就进入紧张的建华建材入驻前的征地拆迁工作，镇里曹平苏书记亲自挂帅，每天晚上多到现场来看我们，给我们鼓劲，为了建华建材能够按时进入金山村物流产业园安家入户，镇里袁镇长亲自带队挨家挨户上门做工作，通过大家的努力圆满的完成了镇党委交给的征地拆迁工作。接着正好是环盐城高速 200 米绿化带在我的网格，高速西 500 米搬迁进新型农村社区工作也在我网格开展，我网格正好在高速东西两侧 400 米，我们在特庸镇党委曹平苏书记的一声令下，全镇各部门主要领导各村书记，到我村加班加点搞搬迁工作，村委会全体工作人员白天签土地流转，晚上和工作组到农户家谈搬迁，我和书记抽空到农户家谈新型农村社区征地工作，为了完成市政府规划和县政府要求的高速两侧大面积土地流转，新型农村社区征地

工作、农户搬迁任务，白天由于农户家主多到盐城打工去了，只有晚上才回来，我们白天摸排情况，晚上上门做工作，一家一家的打电话问意向，作为这个组的网格员，每家每户我多要了解、熟悉，带领工作组下到每家每户去做工作，全程我们的曹书记陪同我们一起熬夜，每天多要听到我们的成绩，才肯回镇政府休息，在我们村委会徐立中书记的带领下，天天多是到夜里二三点钟才回家，做为一个从特庸的最北边村到特庸的最南边工作的退伍军人村干部，在离家 30 里的金山村工作，说不累是假的，从刚开始的一个人不认识到现在的一口清，我自己多不敢相信，这只是我工作的一个缩影，我会在成绩面前不骄不躁，继续满腔的热情勤奋的工作为广大群众服务。一分耕耘，一分收获，在我辛勤努力下，近一年多时间，发现和处理的矛盾纠纷愈来愈少，村民用他们的眼睛见证了我成长的足迹，我将不辜负他们的厚望，将工作做的更加扎实，更有成效的管理好我的网格，我付出了汗水，付出了辛劳，付出了时间与精力，当然，也有收获，有时收获委屈，也有荣光，但我收获更多的是责任和奉献，是我与群众之间亲密如鱼水的亲情。网格工作是繁忙的，像蜜蜂样不知疲倦的为这个世界增添色彩，网格工作也是无谓的，因为居民们一句简单的问候和亲切的笑脸，就会成为我信心和力量的源泉。

我是来自城东街道夏家庄社区的网格员小春，今天真的很荣幸站在这里代表我们城东进行演讲比赛，我是一个标准的八零后，在这里很感慨自己的年龄，年龄上显示着岁月的蹉跎，但也会帮助你增长工作上的经验。在社区工作的这两年真的特别让我有收获，那就是“社区不易，且行且珍惜。”

首先，请允许我介绍一下我的社区，夏家庄社区，系城东街道办事处驻地区，地处美丽的小伙河畔，由同汇小区、接官亭小区两部分组成，大名鼎鼎的同汇商业街便位于我们的社区，里面的商品应有尽有，希望大家可以经常来逛一逛，绝对不输于西冶街。

我们社区分为四个网格，我所负责的是第四网格，接官亭南北区十栋楼房，共 257 户，666 人，党员 15 人，退役军人 9 人，精神障碍患者 1 人，残疾人 4 人。

刚开始入职的时候，第一项任务就是入户走访，我当时的状态就是张不开嘴，迈不开腿，不知道如何与居民打交道。我们社区的周涛明书记和赵新东副书记就给我讲入户的方法，让我最感触的一句话就是，放心大胆的去吧，有我们呢！这句话真的暖到心底。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/378122107037007002>